

胆拖中 1070 万 单式中 396 万 复式中 253 万

晒奖票！总有一款投注适合你

体彩大奖多多,让人目不暇接。近日,江苏常州 1070 万、新疆克拉玛依 400 万、湖南益阳 396 万、广东佛山 253 万以及顺德 153 万元得主纷纷现身,各自领走大奖。这 5 个大奖出自体彩大乐透、排列 5、7 星彩以及传统足彩 14 场胜负游戏,投注方式有胆拖、复式、单式、倍投等,投注金额从 2 元到 768 元不等。投注方法多样,总有一款适合你。

(■专题整理 陈敏)

大乐透 前区 4 胆 7 拖 + 后区 6, 投入 315 元 常州小伙: 随便“编号”中 1070 万

背景:8月16日,体彩大乐透第 17095 期开出 10 注头奖,其中 3 注为 1046 万元(含 392 万元追加奖金)追加投注头奖。江苏常州彩友小赵凭借一张前区 4 胆 7 拖+后区 6 的胆拖追加票,投入 315 元,单票擒奖 1070 万元。

近日,小赵现身江苏省体彩中心领走了 1070 万元大奖。

据悉,小赵买彩有五六年时间,平常特别喜欢玩大乐透,擅长胆拖投注。对于这次中出千万元大奖,他谦虚地说:“都是随便编的。”其实,小赵购彩并非像他说的那样随便就出手,看走势图研究号码的大小冷热,是他投注前

必备的功课。小赵透露,在以往的投注中虽然没有中过大奖,但“4+2”和“3+2”中的比较多一些,这也给了他不少信心。

在体彩大乐透 17095 期开奖中,小赵采用了拿手的胆拖投注——前区 4 胆 7 拖+后区 6 拖。前区 4 胆的选择也十分“大胆”,来了一个大号四连号——32、33、34、35;前区拖号选择也很有趣,全部是 10 至 19 的中号。小赵还嫌这张票不够热闹,还用了追加投注。

事实证明,这次追加来得正是时候,让奖金有了“飞跃”。这张票中共得 1 注追加一等奖、8 注



中奖彩票

追加二等奖、12 注追加三等奖、48 注追加四等奖、36 注追加五等奖,总奖金达到 1070 万多元。

传统足彩 复式票,投入 768 元 佛山“两人组”: 合买多年中 253 万

背景:8月18日,以 2017-2018 欧罗巴联赛杯附加赛为竞猜对象的传统足彩第 17115 期 14 场胜负游戏开奖,全国共中出 4 注一等奖,每注奖金 222.4 万元。广东佛山两位资深彩友凭借一张 768 元的复式票,合买击中一等奖 1 注及二等奖 9 注,揽奖 253 万元。

近日,两位彩友现身佛山市体彩中心领走 253 万元大奖。

据了解,两人合伙购彩已有十余年。据其中一位中奖者陈先生透露,他们购买传统足彩 14 场胜负游戏几乎一期不落,支出方面分担成本,分析比赛时互补,以提高中奖的机会。他们曾中过一些数千元的小奖,但中得百万元以上的大奖尚属首次。

据悉,第 17115 期冷门中,萨格勒平局成最大杀器,全国



中奖彩票

猜中比例仅 6.51%;阿贾克斯主场负于罗森博格,全国猜中比例为 12.22%。在这两场的比赛投注选择上,两人以复式双选涉险过关。在贝尔格莱德游击的比赛投注上,他们以平局做胆,最终比赛以 0 比 0 打成平手。这两位资深彩友对比赛的分析眼光可谓独到。

排列 5 连投多张彩票,投入 150 元 克拉玛依彩友:“营业额”倍投中 400 万

背景:8月15日,体彩排列 5 第 17220 期全国开出 86 注一等奖,每注奖金为 10 万元。新疆克拉玛依彩友老吴凭借三张彩票,总投入 150 元,击中 40 注一等奖,合计收获奖金 400 万元。当期的开奖号码为 64363。

近日,老吴带着儿子一起现身新疆体彩中心领走 400 万元大奖。

“我老爸是一个老体彩迷,尤其喜欢排列 5 和大乐透,对数字非常敏感,曾中过排列 5 奖金 50 万元,中奖后还给我买了一辆车呢!”陪着父亲兑奖的小吴说。

小吴还说,父亲早年还有抽烟、喝酒的习惯,现在为了他最喜欢的体彩,从 2007 年开始,一切“陋习”都不沾了,成为了彩友。小



中奖彩票

吴介绍说,父亲打票的特点是倍投,50 倍、100 倍不等,这次打 40 倍有点保守。

现场,小吴还透露了一个细节,那就是老吴打倍数的点子,是按照家里经营店铺的营业额来定的。老吴说:“这是量力而行的一种

投注方式,可以做到细水长流。”

吴家父子俩坦言,中奖具有运气成份,但中奖的过程非常刺激和迷人。

关于奖金的使用,老吴看着爱子,说:“这次不送车了,送个房子吧……”

7 星彩 单式票,投入 2 元 益阳“神秘男”: 自选号码中 396 万

背景:8月18日,体彩 7 星彩第 17096 期全国开出 3 注一等奖,每注奖金为 396 万元。湖南益阳一位男子凭借一张 2 元投入的单式票,拿下其中 1 注。当期的开奖号码为 9503667。

8月22日,该男子风风火火现身长沙领走 386 万元大奖,并

催促“快点兑奖,我赶时间”。

据了解,该男子在兑奖过程中没有透露太多关于这次中奖的相关信息,只是说自己接触 7 星彩已久,在选号方面相当有心得,算得上是一位老彩友,曾多次中得 7 星彩二等奖,不过都非常遗憾地与一等奖擦肩

而过。

“这次中奖在我的意料之中,中了这么多次二等奖,说明一等奖肯定在等着我,我相信自己的选号水平!”该男子说。

拿到奖金后,该男子匆匆地离开了,真是“来也匆匆,去也匆匆”。

传统足彩 复式票,投入 384 元 顺德高手:“不断总结”终中 153 万

背景:8月20日,传统足彩 14 场胜负游戏第 17117 期全国开出 6 注一等奖,每注奖金为 130 万元。广东顺德彩友唐先生凭借一张 384 元投入的复式票,拿下一等奖 1 注及二等奖 8 注,合计中奖 153 万元。

8月21日,唐先生现身顺德市体彩中心领走 153 万元大奖。

据悉,唐先生是一名铁杆彩友,购买足彩已经多年了,期期都买小复式。回想当天的投注,唐先生说:“14 场比赛中我只对 1 场比赛进行全包,7 场比赛单选,余下的 6 场比赛则均是双选,原因是英超第六场阿森纳作客有隐忧,在形势上仍处于劣势,算是冷门,我也拿不准,所以对这场进行全包。”

在购买足彩的十余年里,唐先生不断地总结经验,从一



中奖彩票

开始的很少中奖,到现在的小奖不断。唐先生说:“头奖中过不少,但这次奖金是最多的。”

至于奖金的打算,唐先生说:“快开学了,最后几天带小孩出去旅游一下,让他们高兴高兴,剩下的就作为购彩备用基金。”

TA 们的成功,可以复制

■陈敏

“他人购彩思路,你我中奖之路”,相信这句彩市口头禅对大多数彩友来说早已不陌生。那么,该如何从有限的媒体中奖报道中,获取他人的购彩思路呢?笔者认为,有三个方法可以试试。

首先,多阅读同类型的游戏中奖报道。如果你是数字乐透型游戏玩家,不管你平时是买体彩

大乐透、7 星彩、还是排列游戏等,都可以阅读同类型玩法的相关报道。正所谓“一通百通”,数字乐透型游戏中的不少投注方法都有互通的特点。

以江苏常州 1070 万元为例,大奖得主采用的是前区 4 胆 7 拖+后区 6 的胆拖投注法,追加投入 315 元。其实,胆拖投注法在高

频 11 选 5 游戏中的应用十分广泛,如“任选五”的 3 胆 5 拖投注法,投入 20 元,一旦中奖,奖金为 540 元,深受高频彩友喜爱。在以往的中奖案例中,11 选 5 玩家“跨界”买大乐透,因此击中大奖的,就曾出现过好几例。

其次,从足球彩票的中奖票面“摸索”相关信息。众所周知,足

球竞猜想要猜中,除了需要运气之外,技术含量也是重要因素。

广东佛山 253 万元得主采用了一张 768 元投入的复式票,当期,在有可能出现冷门的萨格勒一场中,采用了复式双选的方法,结果击中了最大冷门。以复式搏冷的思路,在传统足彩的投注中很常见。

再次,模仿大奖得主的投注方法。不管在哪个领域,模仿是最好的“老师”,通过模仿大奖得主

的投注手法,因而幸运击中大奖的案例,彩市中还真不少。

以体彩大乐透“前区 4 胆全拖+后区 2”这款胆拖投注法为例,投入仅为 62 元,却囊括了前区 35 个选号,深受彩友们的喜爱。这一款胆拖票之所以日渐流行以来,与第一个采用该款方式中大奖的幸运得主不相关。

不断学习,善于总结,坚持投注,TA 们的成功,真的可以复制。